

V Praze dne 8. července 2011

**Zpracovala:** Ing. Lenka Zárybnická, **kontakt:** tel.: 222 871 351, e-mail: [lenka.zarybnicka@szif.cz](mailto:lenka.zarybnicka@szif.cz)

## ■ ZPRAVODAJSTVÍ Z PROGRAMU ROZVOJE VENKOVA

### Zaregistrované Žádosti o dotaci z opatření IV.2.1 Realizace projektů spolupráce – 13. kolo

Státní zemědělský intervenční fond zaregistroval v rámci 13. kola PRV **50 Žádostí o dotaci** na opatření IV.2.1 Realizace projektů spolupráce v celkové výši podpory **98.170.252.- Kč**. V záměru a) Národní spolupráce je zaregistrováno 32 projektů, v záměru b) Mezinárodní spolupráce je zaregistrováno 18 projektů.

Níže uvádíme bližší specifikaci zaregistrovaných projektů v pořadí, ve kterém byly projekty doručeny na CP SZIF.

Všichni uvedení žadatelé souhlasili se zveřejněním uvedených údajů podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím a zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů.

<b>Název projektu</b>	<b>KMAS</b>	<b>Záměr</b>
Programy pro školy	MAS Region Kunětické hory, o.s.	a
Relaxparks Perníkového hejtmanství	MAS Železnohorský region, o.s.	a
Blueinfo pro MAS Sedlčansko a MAS Střední Povltaví	MAS Sedlčansko, o.p.s.	a
Posilování lidských zdrojů vzájemnou spoluprací MAS	MAS Sdružení Západní Krušnohoří	a
Regionální produkty jsou naše šance	MAS Labské skály	b
Orlické hory pro všechny	NAD ORLICÍ, o.p.s.	a
Venkov- můj domov aneb "Víš, kde žiješ?"	MAS Boskovicko PLUS	a
Žijeme aktivně a zdravě	International Education and Consultation Centre, o. p. s.	a
Kras-naše společné dědictví	MAS Moravský kras o.s.	b
Z Oponic až na Tolštejn	MAS Šluknovsko	b
Česko versus Litva - LEADER nápady se cení	Místní akční skupina POHODA venkova	b
Hanák tade bude do skonání světa	Na cestě k prosperitě, o.s.	a
Za poklady venkova	MAS Říčansko o.p.s.	b
Síťování místních výrobků na Valašsku	Místní akční skupina Hornolidečska	a
Kovářství včera a dnes	Místní akční skupina Sdružení Růže, občanské sdružení	a

Název projektu	KMAS	Záměr
Začni sám a pak přijdi k nám	Střední Haná, o.p.s.	a
Searching for the Roots of Europe - International Leader Performing Arts Project	Místní akční skupina Třeštsko	b
Venkovská tržnice III.	Místní akční skupina svatého Jana z Nepomuku	a
Podejme si ruce s historií tří regionů	Místní akční skupina Mikroregionu Frýdlantsko	a
Oživme společně památky a pověsti z míst tajemných i kouzelných	Občanské sdružení Aktivios	a
Chuť a vůně domova	MAS Český les, o. s.	a
Živý venkov - tradice a současnost	LAG Podralsko o. s.	a
G E O P A R K - POZNÁNÍ, ROZVOJ, SJEDNOCENÍ	Obecně prospěšná společnost pro Český ráj	b
Zlaté ručičky pod horami	MAS Brána do Českého ráje, o.s.	a
Vzájemné poznávání tradičních kuchyní Slovácka, Valašska, Kopanic a Spiše	Místní akční skupina Dolní Poolšaví, o.s.	b
Lidová řemesla u nás a u sousedů.	MAS VLTAVA, o.s.	a
Dědictví našich předků	Hradecký venkov o.p.s.	a
Doubravka a Miešek - 1000 let společné česko-polské historie	Místní akční skupina Opavsko	b
Regionální značka, cesta k podpoře místních produktů	Místní akční skupina Mezi Úpou a Metují	b
Cesta poznání	Podhůří Železných hor o.p.s.	a

<b>Název projektu</b>	<b>KMAS</b>	<b>Záměr</b>
Pivo, chmel, slad - to mám rád!	Rakovnicko, o. p. s.	a
Chraňme historii pro další generace	Místní akční skupina Společná cesta, občanské sdružení	a
Metoda LEADER budoucnost venkova	Přemyslovské střední Čechy, o.p.s	b
Jeseníky - od produktů k zážitkům	MAS Horní Pomoraví o.p.s.	b
Živý venkov	Místní akční skupina Šumperský venkov	a
Villages without fences-Otevřené vesnice.	Sdružení SPLAV, o.s.	b
Od Kosíře po Bystřičku, bavíme se na jedničku	BYSTŘIČKA, o.p.s.	a
TRNKOVÁ STEZKA 2 aneb TRNKY, KAM SE PODÍVÁŠ!	Luhačovské Zálesí, o.p.s.	a
Spojují nás tradice	Region HANÁ, o.s.	b
Moravsko-polské cesty tradic a poznání	MAS Mohelnicko, o.s.	b
Prácheňsko všemi smysly	Místní akční skupina LAG STRAKONICKO, o.s.	a
JIŽNÍ ČECHY - HRAVĚ A ZDRAVĚ	Občanské sdružení Rozkvět zahrady jižních Čech - místní akční skupina	a
Regionální značení místních výrobků a služeb - podpora rozvoje regionálního trhu	Místní akční skupina Regionu Poodří	b
Na koni po západě Čech	Český Západ - Místní partnerství	a
Kroje našich krajů	MAS - Partnerství Moštěnka, o.s.	b

<b>Název projektu</b>	<b>KMAS</b>	<b>Záměr</b>
Obnovme prameny střední Moravy	"Místní akční skupina Hřiběcí hory, o.s."	a
Nová energie pro regionální značku	Moravská cesta (Litovelsko-Pomoraví), o.s.	a
Po stopách prapředků	Místní akční skupina Dolní Morava	a
Kde bolo,tam bolo	Rýmařovsko, o.p.s.	b
Círky a ogaři poznajte našu krajinu	Občanské sdružení MAS Střední Vsetínsko	a